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III. OPIS TECHNICZNY 1. Podstawa opracowania 
 umowa z Inwestorem 
 ustalenia rzeczowo-programowe z Inwestorem 
 Projekt branĪy architektonicznej  
 Uzgodnienia międzybranĪowe 
 dane katalogowe firmy Legrand, Lena itp.  
 obowiązujące normy i przepisy 

Przewiduje się, Īe wszystkie urządzenia i materiały nie odpowiadające wymogom zawartym w obowiązujących rozporządzeniach, przepisach i normach nie zostaną 
przyjęte do uĪycia w obiekcie. W przypadku nieuprawnionego zainstalowania, ich 
demontaĪem, usunięciem i zastąpieniem zostanie obarczony Wykonawca.  W przypadku, gdy w trakcie trwania budowy wejdą w Īycie nowe przepisy i 
rozporządzenia,  
Materiały nieznormalizowane oraz te, które nie odpowiadają wyĪej wyszczególnionym 
wymogom będą stanowić przedmiot opinii technicznej wydanej przez stosowne władze  2. Uwaga 1. Instalacje elektryczne na bloku operacyjnym zlokalizowanym w takcie porodowym po 

za zakresem niniejszego projektu. W bloku operacyjnym naleĪy wymienić jedynie 
oprawy oĞwietleniowe na nowe.  2. Wszystkie urządzenia poĪarowe ujęte w niniejszym projekcie tj.: - Kable poĪarowe - PrzeciwpoĪarowy wyłącznik prądu PWP - Oprawy oĞwietlenia awaryjnego ogólnego oraz kierunkowego - Elementy mocujące kable i urządzenia  
muszą posiadać niezbĊdne certyfikaty oraz Ğwiadectwa dopuszczenia 
wydane przez CNBOP w Józefowie koło Warszawy. 3. Wymienione w dokumentacji projektowej urządzenia i materiały odniesione do 
konkretnych producentów jak równieĪ nazwy firmy dostawców i producentów naleĪy 
taktować jako słuĪce do okreĞlenia parametrów przedmiotu zamówienia poprzez podanie oczekiwanego standardu. Dopuszczalne jest zastosowanie urządzeń i 
materiałów równowaĪnych pochodzących od innych wytwórców z zastrzeĪeniem, Īe 
nie będą one jakoĞciowo gorsze od wskazanych w projekcie oraz, Īe zagwarantują 
dotrzymanie tych samych lub lepszych parametrów technicznych oraz będą posiadać wszystkie niezbędne atesty i dopuszczenia do stosowania. 4. CałoĞć robót naleĪy wykonać zgodnie z niniejszym projektem obowiązującymi 
przepisami i normami oraz zgodnie z wiedzą i sztuką budowlaną. 5. Po wykonaniu instalacji naleĪy wykonać odpowiednie pomiary i próby, z których 
naleĪy sporządzić odpowiednie protokoły z pomiarów 6. Prace powinny być prowadzone zgodnie z przepisami Bezpieczeństwa i Higieny Pracy, 
w szczególnoĞci z: 
o Ustawą o ochronie przeciwpoĪarowej z dnia 24 sierpnia 1991 (tekst jednolity Dz.U.09.178.1380), 
o Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 28 marca 2013 r. w sprawie 

bezpieczeństwa i higieny pracy przy urządzeniach energetycznych (Dz.U.13.0.492), 
o Rozporządzeniem ministra Infrastruktury w sprawie bezpieczeństwa  

i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych z dnia 6 lutego 2003r. (Dz.U.03.47.401), 



o Rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 7 czerwca 
2010 r. w sprawie ochrony przeciwpoĪarowej budynków, innych obiektów 
budowlanych i terenów, 

o Stosowane materiały muszą posiadać niezbędne atesty i Ğwiadectwa 
dopuszczenia oraz deklarację zgodnoĞci z PN lub aprobatę techniczną, 7. CałoĞć prac sprawdzających dla zakresu nN projektu naleĪy wykonać zgodnie  

z normą PN-HD 60364-6:2008 „Instalacje elektryczne niskiego napięcia.  
CzęĞć 6: Sprawdzanie”. Wyniki pomiarów, prób oraz sprawdzeń naleĪy przekazać 
Inwestorowi w formie protokołu. W szczególnoĞci naleĪy wykonać pomiary: 
o Rezystancji izolacji instalacji elektrycznej, 
o Samoczynnego wyłączenia zasilania (pomiar impedancji pętli zwarciowej), 
o Pomiar rezystancji uziemienia. 8. Wszystkie prace wykonywać bez napięcia (zabrania się prac pod napięciem). 9. Pracę wykonywać zgodnie z przepisami BHP.  10. Dla wszystkich rozdzielnic/tablic elektrycznych naleĪy zachować następujące zasady: 
 Odpowiednich rozmiarów kieszeń na schematy naleĪy zaplanować od 

wewnętrznej strony drzwi. 
 Całe wyposaĪenie musi być zainstalowane na wspornikach z profili oraz łatwo 

dostępne od przodu szafy, w celu jego zamocowania, podłączenia, konserwacji lub ewentualnej wymiany. 
 KaĪde urządzenie musi być oznakowane, informacją o odbiorniku zgodnie ze 

schematem; oznakowanie to w sposób jednoznaczny okreĞla nazwę zasilanych 
urządzeń. 

 Dostęp do przedziałów kablowych i do przewodów musi być moĪliwy od przodu szafy. 
 Identyfikacja kolorystyczna obwodów głównych (połączenia energetyczne) musi 

być zgodna z obowiązującymi normami: 
o niebieski dla przewodu "N" 
o zielono-Īółty dla uziemienia 
o przewody fazowe: czarny, brązowy, szary 

 Wszystkie przewody muszą być ponumerowane. Oznakowanie musi być zgodne  
z rysunkami i schematami wykonawczymi (powykonawczymi) oraz normą  N-SEP-E-004 

 Przewody muszą być zabezpieczone przed ryzykiem uszkodzenia izolacji na 
poziomie wejĞcia do szafy. WejĞcia przewodów naleĪy wykonać przy pomocy 
kołnierzy, dławików lub elementów podobnych 

 Poszczególne aparaty, a przede wszystkim wyłączniki, naleĪy wyposaĪyć w 
osłony zacisków    



3. Cel i zakres opracowania  
Celem opracowania jest sporządzenie projektu koncepcyjnego instalacji elektrycznych dla 
pomieszczeń sterylizacji w budynku B szpitala ĝw. Trójcy w Płocku przy ul. KoĞciuszki 28. 
W skład opracowania wchodzi: 

 Zasilanie projektowaej tablicy TES 
 Tablica elektryczna TES 
 Wewnętrzne linie zasilające 
 Instalacja oĞwieltenia podstawowego 
 Instalacja oĞwietlenia awaryjnego ogólnego i kierunkowego  
 Instalacja gniazd 
 Zasilanie urządzeń wentylacyjnych 
 Instalacja uziemień i połączeń wyrównawczych 
 Instalacja ochrony od poraĪeń 
 Obliczenia 3.1. Zasilane projektowanej tablicy TES 

Zgodnie z bilansem mocy zapotrzebowanie na moc elektryczną dla proejktowanej tablicy elektrycznej sterylizacji TES szacuje się na poziomie około 75kW. Zasilanie projektowanej 
tablicy TES naleĪy wykonać z istniejacej rozdzielnicy głównej RG zloakzliowanej w pomieszczeniu technicznym w piwnicy z zwolnionego pola po zasilaniu podstawowym budynk C – zgodnie z projektem „Projekt modernizacji instalacji elektrycznych 
(trakt porodowy, rozdzielnica główna, sterylizatornia) w budynku B szpitala  
ĝw. Trójcy w Płocku przy ul. kKoĞciuszki 28”.  
ZASILANIE TABLICY TES BĉDZIE MOĩLIWE PO WYKONANIU PRZEBUDOWY 
ROZDZIELNICY GŁÓWNEJ RG UJĉTEJ W PROJEKCIE JAK WYĩEJ.  
Zasilanie projektowanej tablicy TES naleĪy wykonać kablem 5x(YKY1x70mm2), 
zabezpieczenie WLZ rozłącznikiem bezpiecznikowym z wkładkami 3xgG160A.   3.2. Tablica elektryczna sterylizacji TES  
W pomieszczeniu komunikacji piwnicy została przewidziana nowa tablica elektryczna oznaczona symbolem TES nn 0,4kV w wykonaniu wolnostojacym IP40 o zapotrzebowaniu na moc elektryczną około 75kW. Zasilanie tablicy TES naleĪy wykonać z rozdzielnicy RG (po wykonaniu przebudowy) kabelm 5x(YKY1x70mm2 – 0,6/1kV) układanym w korytku kablowych nad sufitem podwieszanym. Z tablicy TESnalezy zasilic wszystkie urządzenia zloakzliowane w pomieszczeniach sterylizacji tj. oĞwieltenie podstawowe i awaryjne, 
gniazda wtykowe 1P+N+PE, gniazda wtykowe 3P+N+PE, urządzenia technologiczne, 
wentylację oraz klimatyzację.  WejĞcie i wyjscie kabli od góry. Tablicę TES naleĪy 
wykonać zgodnie ze schematem pokazanym na rysunku E-01.   3.3. WewnĊtrzne linie zasilające W pomieszczeniach sterylizacji wszystkie projektowane wewnętrzne linie zasilające wykonać w układzie TN-S, pięcioĪyłowymi przewodami YDY i kablami YKY. Przekroje kabli  
i przewodów dobrano wg normy IEC 60364-5-52 „Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych -- Dobór i montaĪ wyposaĪenia elektrycznego – Oprzewodowanie”. 
Przewody układać w korytarzu w korytach kablowych 100x100 nad sufitem 
podwieszanym, w pomieszczeniach wykonać instalację podtynkową.  
PrzejĞcia przez Ğciany oddzielenia poĪarowego lub przez strop naleĪy zabezpieczyć  
za pomocą masy ognioodpornej typu Hilti, stosować masę o odpornoĞci ogniowej równej odpornoĞci ogniowej przegrody. Uszczelnienie ppoĪ. musi wykonać osobą posiadającą 



odpowiednie uprawnienia, na podstawie, których wystawi certyfikat na wykonane uszczelnieni ogniowe.   3.4. Instalacja oĞwieltenia podstawowego 
Instalację oĞwietlenia podstawowego zaprojektowano zgonie z normą  PN-EN 12464-1:2012 „ĝwiatło i oĞwietlenie. OĞwietlenie miejsca pracy. CzęĞć 1: Miejsce 
pracy we wnętrzach”.  
Instalację wewnętrzną oĞwietlenia obiektu zaprojektowano na oprawach wyposaĪonych w 
Ĩródło Ğwiatła typu LED. Zasilanie opraw wykonać z tablicy TES. Załączanie oĞwietleniem 
za pomocą lokalnych łączników oĞwietleniowych oraz czujek ruchu z regulacją natęĪenia 
oĞwietlenia oraz czasu podtrzymania. Oprawy zasilić przewodami YDY3x1,5.   3.5. Instalacja oĞwietlenia awaryjnego ogólnego i kierunkowego  Poziome drogi ewakuacyjne  oĞwietlone wyłącznie Ğwiatłem sztucznym zostaną 
wyposaĪone w awaryjne oĞwietlenie ewakuacyjne. OĞwietlenie awaryjne zostanie wykonane zgodnie z PN-EN 1838 Zastosowania oĞwietlenia. OĞwietlenie awaryjne. 
NatęĪenie oĞwietlenia na podłodze wzdłuĪ Ğrodkowej linii drogi ewakuacyjnej powinno 
wynosić nie mniej niĪ 1 lx, a na centralnym pasie drogi, obejmującym nie mniej niĪ 
połowę szerokoĞci drogi, natęĪenie oĞwietlenia powinno stanowić co najmniej 50 % 
podanej wartoĞci – 0,5 lx. 
Minimalny czas stosowania oĞwietlenia na drodze ewakuacyjnej w celach ewakuacji 
powinien wynosić 1 h. 
Oprawy oĞwietleniowe naleĪy umieĞcić co najmniej 2 m nad podłogą. Znaki przy 
wszystkich wyjĞciach awaryjnych i wzdłuĪ dróg ewakuacyjnych powinny być tak 
oĞwietlone, aby jednoznacznie wskazywały drogę ewakuacji do bezpiecznego miejsca. 
Gdy nie jest moĪliwe bezpoĞrednie dostrzeĪenie wyjĞcia awaryjnego, to w celu jego 
wskazania powinien być umieszczony oĞwietlony znak kierunkowy (lub szereg znaków). 
W celu zapewnienia odpowiedniego natęĪenia oĞwietlenia, oprawy oĞwietleniowe do 
oĞwietlenia ewakuacyjnego, zgodne z EN 60598-2-22, powinny być usytuowane w 
pobliĪu kaĪdych drzwi wyjĞciowych oraz w takich miejscach, gdy to konieczne, aby 
zwrócić uwagę na potencjalne niebezpieczeństwo lub umieszczony sprzęt 
bezpieczeństwa. 
Oprawy powinny być umieszczane: 
 przy kaĪdych drzwiach wyjĞciowych przeznaczonych do wyjĞcia ewakuacyjnego; 
 w pobliĪu (w obrębie 2 m) schodów, tak by kaĪdy stopień był oĞwietlony 

bezpoĞrednio; 
 w pobliĪu (w obrębie 2 m) kaĪdej zmiany poziomu; 
 obowiązkowo przy wyjĞciach ewakuacyjnych i znakach bezpieczeństwa; 
 przy kaĪdej zmianie kierunku; 
 przy kaĪdym skrzyĪowaniu korytarzy; 
 na zewnątrz budynku do miejsca bezpiecznego,  
 w pobliĪu kaĪdego punktu medycznego i apteczki, tak aby wartoĞć pionowego 

natęĪenia oĞwietlenia 5 lx była na tym elemencie,  
o pobliĪu kaĪdego punktu instalacji sprzętu przeciwpoĪarowego i alarmowego, tak aby 

wartoĞć pionowego natęĪenia oĞwietlenia 5 lx była na tym elemencie,  
 w pobliĪu sprzętu dla ewakuacji osób niepełnosprawnych,  
 w pobliĪu bezpiecznych miejsc dla osób niepełnosprawnych i punktów alarmowych.  

Na powierzchni przycisków, sprzętu i punktów pierwszej pomocy natęĪenie oĞwietlenia 
powinno wynosić co najmniej  5 lx. 



Na drodze ewakuacyjnej, 50 % wymaganego natęĪenia oĞwietlenia powinno być 
wytworzone w ciągu 5 s, a pełny poziom natęĪenia oĞwietlenia w ciągu 60 s. 
W celu spełnienia w/w wymagań zostało zaprojektowano oĞwietlenie awaryjne ogólne i 
kierunkowe. Typy opraw zostały pokazane na rzucie lokalu. Zasilanie opraw awaryjnych 
wykonać z tablicy TES przewodami YDY3x1,5mm2.   3.6. Instalacja gniazd W pomieszczeniach sterylizacji zostały zaprojektowane: 

 gniazda wtykowe jednofazowe (1P+N+PE) ogólnego przeznaczenia 
 gniazda wtykowe jednofazowe (1P+N+PE) przeznaczone do zasilania urządzeń technologicznych 
 gniazda wtykowe trójfazowej (3P+N+PE) 32A/400V zasilające urządzenia technologiczne 
 zestawy gniazd S1 (gniazda ogólnego przeinaczenia, gniazda do zasilania 

komputerów oraz gniazda logiczne) 
W/w gniazda naleĪy zasilić z TES przewodami pondami na schemacie TES.  3.7. Zasilanie urządzeĔ ssanitarnych 
Zgodnie z wytycznymi branĪy sanitarnej w pomiesczeniach sterylizacji zostały 
zaprojwktowane następujace urządzenia: 

 Klimatyzacjia skaładjace się z jednostki zewnętrznej oraz jednostki wewnętrznej – 2 kpl. – zasilanie naleĪy doprowadzić do jednostki zewnętrznej za pomocą kabla YKY3x2,5, przewód zasilajacy i sterujący pomiędzy jednostką wewnętrzną a 
zewnętrzną wykonać zgodnie z DTR urządzenia 

 Central wentylacyjna dostaraczana razem z szafą autoamtyki – zasilanie naleĪy 
doproawdzić do szafy autoamtyki z tablicy TES 

 Razem z cenrtralą współpracuje wentylator kanałowy, w związku z powyĪszym z 
szafy autoamtyki do tablicy TES naleĪy doprowadzić sygnał startu wentyaltora (230VAC – start, 0VAC – stop) 

 Klapy ppoĪ na kanałach wentylacyjnych zasilane z TES przewodem YDY3x1,5 
Do tablicy TES naleĪy doprowadzić sygnła wyokonapięcowy z systemu SAP w celu 
zamknięcia klap oraz wyłaczenia wentylatora. Sygnał SAP naleĪy doprowadzić równieĪ do 
sterowanika autoamtyki centrali w celu jej wyłaczenia. System SAP poza zakresm nienijszego opracowania.   3.8. Instalacja uziemieĔ i połączeĔ wyrównawczych 
Zgodnie z obowiązującymi przepisami zaprojektowano instalację połączeń 
wyrównawczych celem zniwelowania ewentualnych róĪnic potencjałów. Główne szyny 
wyrównawcze (GSW) zaprojektowano w tablicach elektrycznych na korytarzu. Szynę 
naleĪy połączyć z uziomem budynku, przewodem PE, obudową tablic oraz wszystkimi metalowymi elementami. Do głównych szyny połączeń wyrównawczych naleĪy podłączyć 
wszystkie metalowe urządzenia. Główne połączenia wyrównawcze naleĪy wykonać za 
pomocą bednarki ocynkowanej FeZn25x4mm układanej pod kortem kablowym w korytarzu. Miejscowe połączenia wyrównawcze wykonać za pomocą LgY6mm² 
(zastosowane przewody do połączeń wyrównawczych powinny posiadać izolację w kolorze 
Īółto-zielonym). 
W tablicach elektrycznych zostaną zainstalowane główne szyny uziemiające, do których 
będą przyłączone:  



 przewody uziemiające,  
 główne przewody ochronne,  
 połączenia wyrównawcze główne,  
 metalowe rury zasilające instalacje wewnętrzne obiektu, np. gaz, woda – 

przewodem uziemiającym typu LgY 25mm2 lub bednarką FeZn 25x4mm, 
 metalowe elementy konstrukcyjne, urządzenia centralnego ogrzewania  

i systemów klimatyzacyjnych – przewodem uziemiającym LgY 16mm2,  
 uziemienia zespołu szaf rozdzielczych (Rozdzielnia główna, tablice eklektyczne).  

W łazienkach i kuchni wykonać połączenia wyrównawcze miejscowe.   3.9. Instalacja ochrony od poraĪeĔ 
Instalacja elektryczna wewnętrzna obiektu pracuje w układzie sieciowym TN-S. Jako 
podstawową ochronę od poraĪeń prądem elektrycznym stosuje się izolację roboczą i 
ochronną kabli, przewodów i urządzeń.  
Jako system dodatkowej ochrony przed poraĪeniem prądem elektrycznym, zastosowane 
zostanie samoczynne szybkie wyłączenie zasilania za pomocą wyłączników nadmiarowo 
prądowych, bezpieczników topikowych. 
Jako system ochrony dodatkowej zostaną zastosowane takĪe pojedyncze  
i grupowe wyłączniki róĪnicowoprądowe o prądzie zadziałania 30mA. Typ wyłączników 
róĪnicowo-prądowych dobrany do charakteru instalacji. 
Bezpieczeństwo przeciwporaĪeniowe zapewnia równieĪ system szyn i przewodów 
wyrównawczych połączonych z uziemieniem. Połączeniami wyrównawczymi objęte będą 
wszystkie metalowe częĞci przewodzących mogących znaleĨć się pod napięciem. Główne 
połączenia wyrównawczy wykonać za pomocą bednarki FeZn25x4mm lub linki 
LgYĪo16mm², natomiast miejscowe połączenia wyrównawcze wykonać linką LgYĪo6mm². 
NaleĪy wykonać właĞciwe badania i pomiary skutecznoĞci ochrony przeciwporaĪeniowej 
dla wszystkich urządzeń elektrycznych.  
NaleĪy powierzyć eksploatację urządzeń elektroenergetycznych osobom przeszkolonym, 
posiadającym właĞciwe kwalifikacje uprawniające do obsługi tych urządzeń.  
CałoĞć robót musi być wykonana zgodnie z Polskimi Normami i polskimi przepisami oraz 
zgodnie z wiedzą i sztuką budowlaną.     



4. OBLICZENIA – BILANS MOCY BILANS MOCY Lp Symbol odbiornika Nazwa odbiornika PN kj cos n P Q S - [kW] [-] [-] [%] [kW] [kvar] [kVA] TABLICA ELEKTRYCZNA STERYLIZACJI 1 TES/01 OĝWIETLENIE AWARYJNE 0,1 0,8 0,95 100 0,08 0,0 0,1 2 TES/02 OĝWIETLENIE PODSTAWOWE 0,4 0,8 0,95 100 0,32 0,1 0,3 3 TES/03 OĝWIETLENIE PODSTAWOWE 0,4 0,8 0,95 100 0,32 0,1 0,3 4 TES/04 OĝWIETLENIE PODSTAWOWE 0,4 0,8 0,95 100 0,32 0,1 0,3 5 TES/05 GNIAZDA WTYKOWE 1-F - KOPUTEROWE TYPU "DATA" 2 0,6 0,95 100 1,2 0,4 1,3 6 TES/06 GNIAZDA WTYKOWE 1-F - KOPUTEROWE TYPU "DATA" 2 0,6 0,95 100 1,2 0,4 1,3 7 TES/07 REZERWA - - - - 0 0,0 0,0 8 TES/08 GNIAZDA WTYKOWE 1-F - OGÓLNEGO PRZEZNACZENIA (ZESTAWY GNIAZD) 2 0,2 0,95 100 0,4 0,1 0,4 9 TES/09 GNIAZDA WTYKOWE 1-F - OGÓLNEGO PRZEZNACZENIA (ZESTAWY GNIAZD) 2 0,2 0,95 100 0,4 0,1 0,4 10 TES/10 GNIAZDA WTYKOWE 1-F - OGÓLNEGO PRZEZNACZENIA (ZESTAWY GNIAZD) 2 0,2 0,95 100 0,4 0,1 0,4 11 TES/11 GNIAZDO 3F/32A - STERYLIZATOR PAROWY PRZELOTOWY  NR 1 20 0,6 0,95 100 12 3,9 12,6 12 TES/12 GNIAZDO 3F/32A - STERYLIZATOR PAROWY PRZELOTOWY  NR 2 20 0,6 0,95 100 12 3,9 12,6 13 TES/13 GNIAZDO 3F/32A - STERYLIZATOR PAROWY PRZELOTOWY  NR 3 20 0,6 0,95 100 12 3,9 12,6 14 TES/14 GNIAZDO 3F/32A - MYJNIA DEZYNFEKTOR 
PRZELOTOWA ĝREDNIA NR 1 20 0,6 0,95 100 12 3,9 12,6 15 TES/15 GNIAZDO 3F/32A - MYJNIA DEZYNFEKTOR 
PRZELOTOWA ĝREDNIA NR 2 20 0,6 0,95 100 12 3,9 12,6 16 TES/16 REZERWA - - - - 0 0,0 0,0 17 TES/17 GNIAZDA WTYKOWE 1-F - OGÓLNEGO PRZEZNACZENIA 1,5 0,2 0,95 100 0,3 0,1 0,3 18 TES/18 GNIAZDA WTYKOWE 1-F - OGÓLNEGO PRZEZNACZENIA 1,5 0,2 0,95 100 0,3 0,1 0,3 19 TES/19 REZERWA - - - - 0 0,0 0,0 20 TES/20 GNIAZDA 1F - URZĄDZENIA TECHNOLOGICZNE 2 0,6 0,95 100 1,2 0,4 1,3 21 TES/21 GNIAZDA 1F - URZĄDZENIA TECHNOLOGICZNE 2 0,6 0,95 100 1,2 0,4 1,3 22 TES/22 GNIAZDA 1F - URZĄDZENIA TECHNOLOGICZNE 2 0,6 0,95 100 1,2 0,4 1,3 23 TES/23 GNIAZDA 1F - URZĄDZENIA TECHNOLOGICZNE 2 0,6 0,95 100 1,2 0,4 1,3 24 TES/24 REZERWA - - - - 0 0,0 0,0 25 TES/25 REZERWA - - - - 0 0,0 0,0 26 TES/26 ZASILANIE CENTRALI WENTYLACYJNEJ 3 0,5 0,95 100 1,5 0,5 1,6 27 TES/27 WENTYLATOR KANAŁOWY 0,1 0,5 0,95 100 0,05 0,0 0,1 28 TES/28 KLIMATYZACJA - JZ1 2,5 0,5 0,95 100 1,25 0,4 1,3 29 TES/29 KLIMATYZACJA - JZ1 2,5 0,5 0,95 100 1,25 0,4 1,3 30 TES/30 ZASILANIE KLAP PPOĩ. 0,2 0,5 0,95 100 0,1 0,0 0,1 TABLICA ELEKTRYCZNA STERYLIZACJI - SUMA 74,19 24,4 78,1   










